



2 100075 08941 7

Президенту  
Российской Федерации

Пр-2228

В.В.ПУТИНУ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ВОСЬМОГО СОЗЫВАПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265

30 ноября 2023 № 1.1-0440

Уважаемый Владимир Владимирович!

В ближайшее время Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации планирует принять постановление о назначении выборов Президента Российской Федерации на 17 марта 2024 года.

В Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации поступили предложения сотрудников Института научной информации по общественным наукам Российской академии наук (ИИОН РАН) по трансформации общественно-политического устройства Российской Федерации в послевыборный период.

В связи с недружественными, а местами и откровенно агрессивными действиями коллективного запада по отношению к России, усилением санкционного давления и непосредственной поддержкой киевского режима на Украине, что влечет за собой затягивание достижения целей и задач специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины, что, в свою очередь, совокупно представляет собой угрозу национальной безопасности Российской Федерации, специалистами ИИОН РАН предлагается концепция «дезападнизации». В рамках современной борьбы с неоколониализмом Запада и в противопоставление насильственному переписыванию истории под руководством западных кураторов-неоколониалистов (так называемой «деколонизации»), провозглашенной на Украине, «дезападнизация» призвана укрепить Россию перед вызовами будущего.

Дезападнизация предполагает следующие шаги, направленные на:

- усиление огосударствления экономики, когда все сырьевые отрасли переходят в собственность государства;

97285  
30.11.2023 17:25

2 100068 45822 0

06.12.23

Государственная Дума ФС РФ  
Дата 30.11.2023  
№ 1.1-0440Государственная Дума  
Федерального Собрания  
Российской Федерации  
Дата 13.12.2023 Время 15:58  
№ 342402-9 ; 1.1

- суверенизацию науки, культуры и искусства, повышение в их развитии роли государства;
- усиление цензуры, в том числе на ТВ и в Интернете;
- решение вопроса оппозиционных движений;
- умеренную клерикализацию общества в рамках возможного.

Подобные шаги позволяют трансформировать общество и перейти к ускоренной мобилизации в послевыборный период.

Комитеты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации готовы приступить к разработке соответствующих законопроектов.

Предварительно с первым заместителем Руководителя Администрации Президента Российской Федерации С.В.Кириенко согласовано.

На Ваше решение.

С уважением

В.В.Володин

